



DR. LÁZÁR JÁNOS
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
6800 KOSSUTH TÉR 1.

írásbeli kérdés

DR. SZILI KATALIN
az Országgyűlés elnöke részére

HELYBEN

Tisztelt Elnök Asszony!

"Tervezett létszámnövelés és bérfejlesztés pénz nélkül, avagy, olcsó, de erős közbiztonságot, hatékony bűnüldözést " címmel a Házszabály 91. §-a alapján írásbeli kérdést kívánok intézni Dr. Lamperth Mónika Belügyminiszter Asszonyhoz, akinek illetékességét a belügyminiszter feladat- és hatásköréről szóló 150/2002.(VII.2.) Korm. rendelet 7 §-ában foglaltak alapozzák meg. A válaszadást ülésen kívül, írásban kérem megtenni.

Tisztelt Miniszter Asszony!

A Kormány programjában helyesen szerepel az a célkitűzés, miszerint a következő évben prioritást kell, hogy kapjanak a rendőrség uniós csatlakozással kapcsolatos feladatai, célkitűzései, melyek szerint folytatni és erősíteni kell a nemzetközi együttműködést, minden eszközzel fel kell lépni a szervezett bűnözés, a terrorizmus, a pénzmosás ellen, vagy éppen a tanúvédelmi és egyéb programok, illetőleg az azokhoz szükséges informatikai háttér fejlesztését kel szem előtt tartani, támogatni. A közbiztonság hatékonyabb és eredményesebb megvalósítását szolgálják azok a szépen hangzó elképzelések is, melyek a szolgálati állomány felszerelésének megújítására vonatkoznak.

A 2004. évre vonatkozó költségvetés jelenlegi helyzete azonban véleményem szerint sajnos nem alapozza meg kellően a Kormány programjában lefektetett, a rendőrség működésével kapcsolatos fejlesztési elképzeléseket. A 2004. évi támogatási előirányzat csekély mértékű, mindössze 0,6 %-os emelkedése – úgy vélem – nem teremti meg az alapot arra, hogy bárminemű fejlesztésről, előrelépésről beszélhessünk, mi több, sok esetben az addigi működését kell egy-egy rendvédelmi szervnek, esetenként egy-egy megyei rendőr-főkapitányságnak jelentős korlátok közé szorítani.

A megyei rendőr-főkapitányságok finanszírozása tekintetében Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság 2004-re tervezett finanszírozása, valamint a szervezetet terhelő kötelezettségek és annak járulékos kiadásainak mértéke, a tervezett és elvárt létszámkeret növekedését is figyelembe véve, közel sem áll arányban egymással.

A rendőrség 3 éves fejlesztési tervében meghatározott prioritások szerinti beszerzéseket kell a szervezetnek eszközölnie, valamint tekintettel arra, hogy az elmúlt években történt feladatátcsoportosítások során jelentősen lecsökkent a

beszedhető működési bevételek összege, az állománytábla szerinti létszám feltöltéséhez, illetve a kötelező járandóságok (ruházati illetmény, jubileumi jutalom, étkezési hozzájárulás, szociális juttatások stb.) kifizetésére nem elegendő a jelen költségvetési tervezetben biztosított keret. Ezek ismeretében jó, ha a meglévő hivatásos és közalkalmazotti állomány esetében sikerül végrehajtani a tervezett bérfejlesztést, de nem biztosított a személyi juttatások fedezete a Minisztérium által tervezett állománytábla létszámára vetítve.

Az adott rendőr-főkapitányság esetében a zavartalan működéshez szükséges dologi kiadások előirányzata a 2004-es évre csaknem 60 millió Ft.-tal kevesebb, mely további szigorításokat és feladatelhagyást jelent, nem beszélve a következő év inflációs növekedése okozta terhekről. Az említett szomorú tények mellett már csak mellékesen jegyzem meg, hogy a munkaadókat terhelő járulékok jövő évre tervezett növekedése tovább rontja az amúgy is rossz financiaális helyzetét a főkapitányságoknak.

Tisztelt Miniszter Asszony!

Mindezen tényeket és adatokat alapul véve, joggal tehető fel a kérdés, hogyan várhatja el a Minisztérium, hogy a rendőrkapitányságok még hatékonyabb és eredményesebb munkát végezzenek a jövő évben, tegyék azt jó, az uniós elvárásoknak és szempontoknak is megfelelő felszereléssel, körülményekkel.

Kérem, részletesen tájékoztasson arról, hogy milyen lépéseket, intézkedéseket tervez a Minisztérium a kapitányságok működési nehézségeik ellensúlyozására, a várható támogatási hiány pótlására a növekvő kötelezettségek mellett.

Budapest, 2003. december 3.

BEFEJEZETT

2003 DEC 04

Tisztelettel:



Dr. Lázár János

országgyűlési képviselő

Fidesz-Magyar Polgári Szövetség